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令和４年 第９回 三朝町教育委員会 定例会 議事録 

 

開 会 日 令和４年９月 28日（水曜日） 

開 催 場 所 三朝町役場２階 第２会議室 

出 席 者 西田寛司教育長 

塩谷俊樹委員、石田仁樹委員 

欠 席 者 加藤るみこ委員、村岡麻梨委員 

説明等の出席者 山中教育総務課長、山本社会教育課長、毛利図書館長、小谷課長補佐兼指導主

事、福田教育総務係長 

説明等の欠席者 な し 

報 告 事 項 (１) 教育総務課事業について 

(２) 2022年ドッジボール日本代表選手の選出及び代表活動の招集（Dodgeball 

World Cup Cairo 2022）について 

(３) 令和４年度後期三朝町教育委員会学校訪問日程について 

(４) 令和４年度準要保護児童生徒の認定の取り消しについて 

(５) 社会教育課事業について 

(６) 三朝町人権意識調査について【別冊】 

(７) 令和４年度人権標語募集結果について 

(８) 図書館事業について 

議 事 議案第 33号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（教 

室棟）） 

議案第 34号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（管 

       理棟・昇降口棟）） 

議案第 35号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（電 

       気設備）） 

議案第 36号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（空 

調設備）） 

議案第 37号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（衛 

生設備）） 

議案第 38号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（プ 

ール棟）） 

協 議 事 項 (１) 三朝町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

(２) 三朝町民生委員推薦会委員の推薦について 

(３) 通級指導教室の指導希望について 

そ の 他 な し 

 

会 議 の 内 容 

１ 開 会 午後１時 58分 

教育長 令和４年第９回定例会を開会します。 
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２ 前回議事録承認 前回の議事録につきましては、村岡委員と塩谷委員に承認をいただいてお

ります。 

  

３ 議事録署名委員 

指名 

本日の議事録署名委員は、塩谷委員と石田委員を指名します。 

  

４ 報告事項  

 教育長   これまでの話は、中学校の運動会とか、午前中だけで実施しており、一先

ず新型コロナについては、一時よりは落ち着いてきておりますが、ちらほら

とやはり家庭内感染と思われる事例がございます。ですが、広がりを見せず

に推移しているというところであります。 

  これからのことを報告させてもらいますと、10月４日から全国史跡整備市

町村協議会、いわゆる三徳山関連の会で、そちらに出かけていきます。岩手

県になります。その帰りの足で東京に寄って、全国町村教育長会役員会と理

事会に出席してきたいと思っております。10月 20日から 21日、鳥取県町村

教育長会の研修会が湯梨浜町の水明荘で行われることになっております。 

  もう一つ、文化財の関係ですけど、10月２日から９日までの間、技術協会

の文化財庭園フォーラムが開催されます。この中で、10月９日に現地の見学

会がありまして、そちらに参加するようにしておりますし、翌日、全体のフ

ォーラム・シンポジウムがありますので、もし時間が許せばご参加いただけ

ればというふうに思います。 

  後で社会教育課の報告の中で、運動部活動の地域移行検討会が伯耆しあわ

せの郷で開かれておりますけど、中部全体で中学校の部活動の地域移行につ

いて、指導主事や社会教育の担当者レベルで協議をしていただいております

し、近く教育長会もその中に入らせてもらって中部全体で考えていこうとい

う動きをしたいと。それについては倉吉の小椋教育長とも少し話をしており

まして、前向きに取り組んでいこうというようなことでございます。 

  また、後ほど説明があると思いますけど、防災無線でも放送があったと思

いますけど、明日 29 日に臨時議会があります。その中で、小学校建設の仮

契約を今していますけど、それを、５千万以上の契約は議会議決がないと本

契約にならないというような、そういう縛りがありますので、それの議決を

もらって本格的に工事がスタートすると。ですから今、工事をするための準

備をしていただいておりますけど、現場は議決後に動き始めます。 

 事務局 (１) 教育総務課事業について 

（資料により報告） 

10 月 12 日に青翔開智、中高一貫の学校なんですけど、図書館とか、新し

い学校の建設に当たってここの視察をしに行きます。 

三朝小学校施設整備につきまして、工事につきましては建設水道課に委託

して実施をしております。９月 13日と９月 20日に入札を行って業者が決ま
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りました。明日、議決をいただきましたら本契約の締結を行います。校舎関

係の工事につきましては 11 月ごろから本格着工する予定ですけど、三朝中

学校のプールの解体工事は 10 月の半ばくらいから行います。大型車両が出

入りしますので、区長会とか防災行政無線とか小中学校とかホームページと

か、そういうところでお知らせをしようと思っております。 

新型コロナウイルス感染症につきましては、今日現在、中学校が 21 名、

小学校が 45 名、学童が 13 名で、累計で 79 名の児童生徒が感染、コロナの

陽性となっております。今も学校、学童につきましても感染対策をしっかり

行っている状況で、換気とか手洗いとかの徹底をしっかり行っております。 

 (２) 2022年ドッジボール日本代表選手の選出及び代表活動の招集（Dodgeball 

World Cup Cairo 2022）について 

（資料により報告） 

ぜひ皆さんの応援をよろしくお願いします。 

 (３) 令和４年度後期三朝町教育委員会学校訪問日程について 

（資料により報告） 

 (４) 令和４年度準要保護児童生徒の認定の取り消しについて 

（資料により報告） 

 教育長   何か質問、ご意見がありましたらお願いします。 

 教育委員   さっきのスケジュールの中で、青翔開智の中学校と高校の視察というの

は、小中学校連携の視点でこれを視察に行かれるのですか。 

 事務局   小中の連携ではなくて、新しい小学校を建設するに当たって、図書館の関

係で、この学校がいい図書館をつくっておられるということですので、参考

に視察に行きたいと考えております。 

 教育長   それは事務局でということ？ 

 事務局   はい、事務局と、小学校・中学校の図書館担当の者と行こうと思っており

ます。 

 教育委員   わかりました。 

 教育長   他はいかがでしょうか。 

各教育委員   （意見等なし） 

 事務局 (５) 社会教育課事業について 

  （資料により報告） 

  ９月７日、三佛寺神像調査とあります。三佛寺の宝物殿に神像が何点かご

ざいます。それの県の文化財指定に向けた調査を県がされております。その

第１回目の調査が行われたということです。 

  11月６日の差別をなくする三朝町集会については、今月末の町報でチラシ

を配布して、皆さんに参加していただくように呼び掛けていきたいと思って

います。 

 (６) 三朝町人権意識調査について【別冊】 

  （資料により報告） 

  ５年に１度、調査を行っているものでございます。町民の皆さんを対象に
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調査をした結果をまとめたものでございます。 

 (７) 令和４年度人権標語募集結果について 

  （資料により報告） 

  小学校、中学校それぞれ全校生徒に毎年の取り組みで募集をして、小・中

から３作品を優秀作品として選考いたしました。この６作品については、東

伯郡の同和対策協議会の人権標語募集の町の代表作品として応募をしてい

るところでございます。こちらの標語も今月末の町報で町民の皆さんにお配

りをして周知する予定にしております。 

 事務局 (８) 図書館事業について 

  （資料により報告） 

  １点、訂正させてください。21日(金)の備考のところに「三朝中 図書委

員 選書」と書いておりますが、こちらは削除をお願いします。選書は 19日

(水)で、翌日 20日に配本というスケジュールになっております。 

  ８月と９月の実績で、夏・海特集、敬老の日特集、月に関する本の展示、

世界アルツハイマーデー啓発展については現在、実績をとりまとめ中です。 

 教育長   何かご質問、ご意見ありましたら。 

 教育委員   三朝町人権意識調査結果報告書をいただきました。後で見てくださいとい

うことでしたけれども、まとめられて何か特筆すべきだなというようなこと

はありましたか。私は今ぱっと見て、特に見当たらないのですが。何かあっ

たんですかね。 

 事務局   前年度と比較なり、考察をした結果というところは 50 ページにまとめと

いうことで書いておりますが、やはり今現在でも日常生活でさまざまな人権

侵害が発生しているということがございます。その中で、傾向としては、特

筆して大きなことはありませんけれども、まだまだ差別に触れる機会だった

りとか、そうしたことはありますので、この結果を踏まえて次の計画なりに

反映はしていきたいと思っております。大きな変化としてはないと思ってお

りますが。 

 教育委員   この結果、全部ということはないでしょうけれども、町民の方に知らせる

方法というのは何か考えられていませんか。 

 事務局   １つは、次の計画書を作りますので、そこの中で触れていくということも

ありますし、この報告書をホームページなどで紹介できるかどうか、そこは

また考えていきたいと思いますが、まずはその計画の中にこれを踏まえて反

映していくというところかなと思っております。 

 教育委員   まとめの中で、まだ差別的な発言等言動が見られるということで、発生し

ているということであれば、やはりそこを解消していかなければいけないん

だろうと思いますから、せっかくアンケートを取られていますから、あらゆ

る機会を通じて町民の方にも知っていただくということが必要なんじゃな

いかなというふうに思いますので、また検討をお願いします。 

事務局   ありがとうございます。 

教育長   他はいかがでしょうか。 
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各教育委員   （意見等なし） 

  

５ 議 事  

 事務局 議案第 33号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（教 

室棟）） 

議案第 34号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（管 

       理棟・昇降口棟）） 

議案第 35号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（電 

       気設備）） 

議案第 36号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（空 

調設備）） 

議案第 37号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（衛 

生設備）） 

議案第 38号 工事請負契約の締結について（三朝町立三朝小学校新築工事（プ 

ール棟）） 

（資料により説明） 

この度 10 件の入札を行った中で、予定価格が５千万円以上の工事又は業

務の請負は議会の議決が必要となっておりますので、明日の臨時議会にかけ

させていただくものです。 

 教育長   これは、町長が提案する議案を事前に教育委員会で審議し、中身について

意見を求めるということでございます。 

何かご意見はありますでしょうか。 

 教育委員   契約については特段の意見はないんですが、工事の安全性ですよね、これ

だけは確実に行ってほしいなということでお願いをします。 

 事務局   本契約が終わりましたら、業者と教育委員会と建設水道課で集まって安全

の確認をまず最初に行って、それから工事の進捗について話をしたいと思っ

ております。ありがとうございます。 

  他にもいろいろ、もし気が付かれたことがあったら教えていただければと

思います。よろしくお願いします。 

 教育長   他にはいかがでしょうか。 

 教育委員   プールは解体と建築が違う工事業者なんですね。 

 事務局   新築工事については寿・河﨑組なんですけど、解体につきましては請負業

者は若建設工業でございます。この分につきましては議決案件ではありませ

んので、そのまま契約をさせていただいております。 

 教育長   他はいかがでしょうか。 

 各教育委員   （意見等なし） 

 教育長   特にないようでしたら、１つずつ採決していきたいと思います。 

  議案第 33号の、工事請負契約の締結について（教室棟）について、ご意見 

はないということでよろしいでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   承認といいますか、了承するということにしたいと思います。 
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  議案第 34号の、管理棟・昇降口棟について、いかがでしょうか。これも了 

承するということでよろしいでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   議案第 35 号、電気設備についてはいかがでしょうか。これも了承すると

いうことで。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   議案第 36 号の、空調設備について。了承ということでよろしいでしょう

か。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   議案第 37 号、衛生設備。これも了承するということでよろしいでしょう

か。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   了承ということで。 

  議案第 38 号、プール棟について。これについて了承でよろしいでしょう

か。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   そうしますと、全議案了承いただいたということで報告させていただきた

いと思います。 

  

６ 協議事項   

 教育長 (１) 三朝町教育委員会教育長職務代理者の指名について 

毎回、委員さんが替わられる時に代理者を選出していただいております。 

 事務局 （資料により説明） 

  教育長職務代理者の指名につきましては、引き続き塩谷委員さんにお願い

できればと思っておりますが、どうでしょうか。 

 教育委員 どうもこうもなく、どういうことで塩谷さんがされるのか、説明が。 

 教育長 長年教育委員さんをされていて、この中で一番見識が深いというか、経験

が深いということで、引き続き塩谷さんにお願いできたらどうでしょうかと

いうことで。いかがでしょうか。塩谷さん、いかがでしょうか、引き続き。 

 教育委員 よろしければ。 

 教育長 はい。 

 教育委員 これはいつからの代理か。 

 教育長 10月１日からです。 

 教育委員 10月１日からの代理ですね。 

 教育長 ９月 30 日までは、塩谷さんは最初の任期で、１日からですので、そのた

めの職務代理決めです。で、職務代理の任期は４年間、いらっしゃればとい

うことで。 

それでは引き続き、塩谷さんにお願いするということでよろしいでしょう

か。 

 各教育委員 はい。 
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 教育長 よろしくお願いします。 

 事務局 (２) 三朝町民生委員推薦会委員の推薦について 

（資料により説明） 

この度、９月末で任期満了になるということですので、令和４年 10 月１

日から令和７年９月 30 日までの任期の委員さんにつきましては、引き続き

西田教育長と、教育委員からはいつも職務代理者さんになっていただいてい

ますので、塩谷委員にお願いしたいと思います。よろしいでしょうか。 

 教育長   推薦会の委員について、よろしいでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   特に異論がないようですので。教育長は規程上、教育長と決まっていて、

もう１名は委員さんの中から互選していただくようなことです。で、塩谷委

員さんに引き続きお願いしたいと思います。よろしくお願いします。 

 教育委員   はい。 

 事務局 (３) 通級指導教室の指導希望について 

（資料により説明） 

  個人情報に関わる部分ですので、非公表でお願いします。 

 教育長   通級指導について、ご質問とかご意見がありましたら先にお願いしたいと

思います。 

 各教育委員  （意見等なし） 

 教育長   そうしますと、特に意見がないようですので、これについて許可するとい

うことでよろしいでしょうか。 

 各教育委員   はい。 

 教育長   それでは、許可ということになりました。 

  

７ その他  

 教育長 その他、何かありますか。 

各教育委員 （特になし） 

   

８ 閉 会    

教育長   次回については、10月 26日水曜日、午後１時 30分集合、定例会は午後２

時からということでよろしくお願いします。 

以上をもちまして、令和４年第９回三朝町教育委員会定例会を閉会します。 

  

 午後２時 37分 
 


